OEMA A
Kipotio palog m = 2 kg apywd npepei o Agio oplovtio dpopo. Tn ypovikr otiyun t = 0 s,

aokeitor oto KipdTio otabepr| oploviia dvvaun pétpov F = 4 N, dnwg @oivetoal 610 TOPOKAT®

GXTHL
F F
Agio Tunua Tpayv Tunuao

Atveton  emtdyvvon ™ Bapvtntog g = 10 m/s°.

Na vroAoyicerte:
A1) 10 ddoTnua OV S1aVVEL TO KIBMTIO amd T Ypovikn ottypn t = 0'S uéypt t ypovikn oTiyun
t;=5s.

Movadeg 7
T ypovikn otryun t; Ko yopig va katapyndei n dbvoun F, 10 KIPOTIO €16€pYETAL LE TNV TAXOTN T
OV €YEL EKEIVI TN OTIYUN OE €Val TPOYL TUNLLO TOL OPOLOV e TO omoio epeavilel Tp1n odicOnong,

LE OMOTELEG O, VO KIVEITOL TOPO EVOVYPOLILA KO OUOAD.

Noa vrtoAoyicete:
A2) 10 cvvtereotr| TP ohicOnong peta&d Tov Kifmtiov kot Tov dpopov,

Movades 8
A3) 10 épyo ™G dVVOUNG F kaOdg Kotd TN didpkeio Tov 7% deuTEPOAETTOL TNG Kivnong Tov
Kiportiov.

Movades 5
A4) ™ Ogpuotnta mov petoeépeTol Kotd T Sidpkeia Tov 7 devteporémTon NG Kivnong Tov
Kipotiov.

Movaodeg 5



